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VOCÊ JÁ CONHECE OS NOSSOS SERVIÇOS ?

ARMAZENAMENTO

Você pode comprar os
brindes com antecedência e
deixá-los armazenados em
nosso depósito. Assim, você
garante a disponibilidade

dos produtos e pode solicitar
a entrega quando precisar!

LOGÍSTICA
PORTA A PORTA

Nós cuidamos de todo o
processo de entrega dos

brindes, desde a coleta no
nosso depósito, até a entrega

no endereço indicado por
você. Você pode

acompanhar o status do seu
pedido com o seu

representante e tirar
qualquer dúvida!

MANUSEIO

Nós oferecemos o serviço de
manuseio dos brindes, que

inclui a embalagem,
etiquetagem, montagem de

kits e personalização dos
produtos!

CRIAÇÃO DE ARTE

Nós oferecemos o serviço de
criação de arte para os seus
brindes corporativos. Você
pode nos enviar uma ideia

ou tema, e nós criamos uma
arte exclusiva e original para
os seus brindes. Você pode

aprovar ou solicitar
alterações na arte antes da

produção dos brindes!

4618-3901 vendas@clicdesign.com.br

Razão Social: CARJOY ASSESSORIA & PROMO LTDA

mailto:comercial@clicdesig.com.br
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Páginas 4 e 5
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MEDIDAS:
9x13,9 cm
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MEDIDAS:

14,x1,3cm

CANETA PLÁSTICA

CANETA PLÁSTICA ESFEROGRÁFICA RETRÁTIL
ESCRITA EM AZUL. REFIL TIPO PARKER.

CÓD.: CD0304B

E S C R I T A TUDO EM APENAS UM

ESFEROGRÁFICA EM
CORTIÇA E ALUMÍNIO
CÓD.: CD91647

ESFEROGRÁFICA EM CORTIÇA E
ALUMÍNIO COM CLIPE. ESCRITA
A AZUL. FORNECIDA COM BOLSA
DE OFERTA EM CARTÃO.

MEDIDAS:

0,8cmx13,5cm

CANETA METÁLICA
CÓD.: CD17725R

CANETA ESFEROGRÁFICA DE METAL
ESCRITA EM AZUL, EMBORRACHADA,
TOUCH
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CÓD.: CD81147

MEDIDAS:

11x13,7 cm

ROLLER EM METAL

ROLLER EM METAL COM SUAVE RELEVO NO CORPO.
FORNECIDO EM ESTOJO PRESENTE ALMOFADADO.
ESCRITA PRETA. 

MEDIDAS:

14,0x1,1cm

CANETA METÁLICA
CÓD.: CD1027GR

CANETA METAL ROLLER DE ALUMINIO
ESCRITA EM AZUL

E S C R I T A TUDO EM APENAS UM

MEDIDAS:
14,0x0,85 cm

CANETA METÁLICA
CÓD.: CD0107A

CANETA ESFEROGRÁFICA EM METAL
COM PONTA TOUCH ESCRITA EM AZUL.



ESCRITÓRIO
Páginas 7 e 8
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MEDIDAS:
31,5x21,3cm

MOUSE PAD
CÓD.: CD450

MOUSE PAD EM MATERIAL RECILÁVEL,
CONTENDO: PORTA CANETAS;PORTA
CARTÕES OU APOIO PARA CELULAR;

MEDIDAS:

9x7,7x7,7cm

PORTA OBJETOS
CÓD.: CD100
PORTA OBJETOS GERALEMENTE UTILIZADOS PARA
CANETAS, LÁPIS, MARCA TEXTO E AFINS. IDEAL
PARA COMPOR A MESA DE ESCRITÓRIO.

MEDIDAS:

9,5x9,5x9,5cm

MINI CADERNO
CÓD.: CD031

MINI CADERNO EM FORMATO DE CUBO EM PAPELÃO
RECICLADO, CONTENDO: 5 BLOCOS AUTOCOLANTES
COLORIDOS COM 100 FOLHAS DE 7,5 X 7,5CM; 1 BLOCO
AUTOCOLANTE AMARELO COM 50 FOLHAS; 5 STICKY
NOTES COLORIDOS COM 20 FOLHAS; PORTA CANETAS.
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MEDIDAS:

14,x1,3cm

CADERNO
CÓD.: CD140

CADERNO DE ANOTAÇÕES COM SUPORTE PARA
CANETA, FECHAMENTO COM ELÁSTICO, CAPA
DURA EM MATERIAL RECICLÁVEL, SUPORTE PARA
CELULAR NA CAPA E MIOLO COM 80 FOLHAS
PAUTADAS NA COR BEGE. NÃO ACOMPANHA
CANETA.
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MEDIDAS:

10 x 137 mm , Bloco: 140 x 210 mm e 
Caixa: 155 x 214 x 13 mm

KIT DE CADERNO E
ESFEROGRÁFICA
CÓD.: CD93795

KIT DE CADERNO A5 E ESFEROGRÁFICA EM C.
SINTÉTICO COM 80 FOLHAS LISAS, FITA
SEPARADORA E ELÁSTICO. ESFEROGRÁFICA DE
ESCRITA AZUL. FORNECIDO COM CAIXA PRESENTE
EM PP COM ELÁSTICO. ESFEROGRÁFICA

MEDIDAS:

21x14x2cm

CADERNO
CÓD.: CD004

CADERNO DE ANOTAÇÕES COM ELÁSTICO,
SUPORTE PARA CANETA, CAPA DURA EM
MATERIAL SINTÉTICO, MIOLO 80 FOLHAS
PAUTADAS. FOLHAS EM BRANCO NA COR VERDE,
DEMAIS CORES FOLHAS SERÃO NA COR BEGE



TECNOLOGIA
Páginas 10 a 12
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MEDIDAS:

14,55 x 63 mm

CAIXA DE SOM PORTÁTIL
CÓD.: CD97097

CAIXA DE SOM PORTÁTIL EM ABS RECICLADO COM
FAIXA LED EXTERIOR, COM TRANSMISSÃO BT V5.0. 

MEDIDAS:
9,9 x 9,9 cm 

CARREGADOR RÁPIDO DE
INDUÇÃO REDONDO
CÓD.: CD18565

CARREGADOR WIRELESS POR INDUÇÃO EM
FORMATO DE DISCO. 

MEDIDAS:

14,x1,3cm

POWER BANK 10.000MAH
COM CARREGAMENTO VIA
INDUÇÃO OU VIA CABO
CÓD.: CD04051

FONE DE OUVIDO BLUETOOTH COM COMANDOS
TOUCH E CASE CARREGADOR. COM DISPLAY DE
BATERIA E FECHAMENTO MAGNÉTICO.

T E C N O L O G I A TUDO EM APENAS UM
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MEDIDAS:

 17,8 cm x 16,5 cm

FONE DE OUVIDO BLUETOOTH
CÓD.: CD04363

FONE DE OUVIDO BLUETOOTH. POSSUI REVESTIMENTO
DE COURO SINTÉTICO COM ESPUMA INTERNA,

11

MEDIDAS:
14,x1,3cm

FONE DE OUVIDO BLUETOOTH
TOUCH COM CASE CARREGADOR
CÓD.: CD05048

FONE DE OUVIDO BLUETOOTH COM COMANDOS TOUCH E
CASE CARREGADOR. COM DISPLAY DE BATERIA E
FECHAMENTO MAGNÉTICO.

T E C N O L O G I A TUDO EM APENAS UM



MEDIDAS:
5 x 110 x 80 mm

ESTAÇÃO DE
CARREGAMENTO USB
CÓD.: CD57154

ESTAÇÃO DE CARREGAMENTO USB EM ABS COM 5
SAÍDAS 5V/4A. INCLUSO CABO COM 1,5 M. 65 X 110 X
80 MM.

CABO USB COM CONECTOR
3 EM 1
CÓD.: CD97153

CABO USB 3 EM 1 EM ABS E PVC. ADEQUADO PARA
CARREGAR DISPOSITIVOS MÓVEIS. 

T E C N O L O G I A TUDO EM APENAS UM

MEDIDAS:
 17,8 cm x 16,5 cm

SUPORTE RETRÁTIL PARA
CELULAR E TABLET
CÓD.: CD03040

FONE DE OUVIDO BLUETOOTH. POSSUI
REVESTIMENTO DE COURO SINTÉTICO COM
ESPUMA INTERNA.
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BEBIDAS
Páginas 14 a 19
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MEDIDAS:
23,1 x 6,8 cm 

SQUEEZE 600 ML
CÓD.: CD94699

SQUEEZE EM VIDRO BOROSSILICATO E COM
TAMPA EM BAMBU. REVESTIDO COM LUVA
EM SILICONE. CAPACIDADE ATÉ 600 ML

TUDO EM APENAS UM
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MEDIDAS:
23,7x ø6,5cm

GARRAFA EM VIDRO
CÓD.: CD7000

GARRAFA DE VIDRO BOROSSILICATO COM CAPACIDADE
DE ATÉ 600 ML, TAMPA DE BAMBU COM ALÇA TIPO
CORDA, RESISTENTE À TEMPERATURA DE ATÉ 320°C.
TAMPA ROSQUEÁVEL E ANEL DE SILICONE PARA
VEDAÇÃO.
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MEDIDAS:
8,3 x 21,5 cm

SQUEEZE EM VIDRO
CÓD.: CD94236

SQUEEZE EM VIDRO BOROSILICATO COM TAMPA
DE CORTIÇA. CAPACIDADE ATÉ 1L. FOOD GRADE.
FORNECIDO EM CAIXA PRESENTE DE PAPEL KRAFT.

TUDO EM APENAS UM

MEDIDAS:
20,5x7cm

GARRAFA PLÁSTICA
CÓD.: CD8500

GARRAFA EM PLÁSTICO ABS, TAMPA EM PLÁSTICO
NA COR DO PRODUTO COM ANEL DE SILICONE
PARA VEDAÇÃO. CAPACIDADE: 600ML
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MEDIDAS:
25x7,4cm

GARRAFA PLÁSTICA
CÓD.: CD4500

GARRAFA PLÁSTICA COM CAPACIDADE DE ATÉ
700 ML. TAMPA ROSQUEÁVEL COM ANEL DE
SILICONE PARA VEDAÇÃO, BASE EM METAL.
PLÁSTICO UTILIZADO PC (POLICARBONATO)

MEDIDAS:
23,0x7,0cm

GARRAFA PLÁSTICA
CÓD.: CD4000

GARRAFA PLÁSTICA COM CAPACIDADE DE ATÉ
600 ML COM BORRACHA DE SILICONE EM CORES.
TAMPA ROSQUEÁVEL. PLÁSTICO UTILIZADO AS
(ESTIRENO DE ACRILONITRILO).
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MEDIDAS:
22,5x6,4cm

GARRAFA TÉRMICA
CÓD.: CD6700

GARRAFA TÉRMICA EM AÇO INOX COM PAREDE DUPLA ISOLADA
A VÁCUO, COM CAPACIDADE ATÉ 450ML COM INFUSOR. TAMPA
ROSQUEÁVEL COM ANEL DE SILICONE PARA VEDAÇÃO. DISPLAY
LED COM TERMÔMETRO DIGITAL NA TAMPA PARA INDICAR A
TEMPERATURA DO LÍQUIDO, CONSERVA LÍQUIDO QUENTE POR
ATÉ 12 HORAS E LÍQUIDO FRIO ATÉ 18 HORAS. 
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MEDIDAS:
26,4xø6,9cm

GARRAFA TÉRMICA
CÓD.: CD8400

GARRAFA TÉRMICA EM AÇO INOX
ISOLADA A VÁCUO COM PAREDE
DUPLA, TAMPA DE PLÁSTICO COM
ALÇA DE TRANSPORTE DE AÇO
INOXIDÁVEL. COM CAPACIDADE DE
ATÉ 500ML.

TUDO EM APENAS UM

MEDIDAS:
25,5 x  6,7 cm  

GARRAFA TÉRMICA 500 ML 
CÓD.: CD94078

SQUEEZE EM AÇO INOX COM PAREDE DUPLA E TAMPA
COM SISTEMA DE VÁCUO (TÉRMICO). CAPACIDADE ATÉ 500
ML. MANTÉM AS BEBIDAS QUENTES POR 8H E FRIAS POR
24H. FOOD GRADE. FORNECIDO EM CAIXA 
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MEDIDAS:
17x7,5cm

GARRAFA EM ALUMÍNIO
CÓD.: CD5100

GARRAFA DE ALUMÍNIO COM CAPACIDADE DE ATÉ
600ML EM CORES. TAMPA ROSQUEÁVEL, BICO COM
TAMPA VEDADA DE ACESSO RÁPIDO, E ALÇA PARA
TRANSPORTE.

MEDIDAS:
23,5x6,5cm

GARRAFA EM ALUMÍNIO
CÓD.: CD7900

ARRAFA EM ALUMÍNIO COM TAMPA PLÁSTICA
COLORIDA. CAPACIDADE: 600ML, PINTURA FOSCA.

MEDIDAS:
25x7,2cm

GARRAFA EM ALUMÍNIO
CÓD.: CD7800

GARRAFA EM ALUMÍNIO, TAMPA DE PLÁSTICO COM MOSQUETÃO
COLORIDO. CAPACIDADE DE 750ML, COM PINTURA METÁLICA.
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MEDIDAS:
12,3cm

CANECA
CÓD.: CD8200

CANECA EM AÇO INOX DE 350ML, ALÇA DE
MÃO PLÁSTICA TIPO MOSQUETÃO, TAMPA
COM VEDAÇÃO E BASE DE APOIO EM EVA.

MEDIDAS:
8,8x 14,8 cm 

COPO TÉRMICO INOX 350ML
CÓD.: CD14724P

COPO TÉRMICO DE INOX 350ML COM PAREDE DUPLA,
PARTE INFERIOR COM BORRACHA ANTIDESLIZANTE E
TAMPA ROSQUEÁVEL COM ABERTURA DE BOCAL.

MEDIDAS:
16x9cm

COPO PLÁSTICO
CÓD.: CD8900

COPO PLÁSTICO E FIBRA DE
ARROZ 550ML COM TAMPA

18
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MEDIDAS:
8,9 x 9,1 cm

COPO DE VIAGEM (TÉRMICO)
CÓD.: CD94766

COPO DE VIAGEM EM VIDRO BOROSSILICATO COM
PAREDE DUPLA ISOLADA A AR E TAMPA EM BAMBU
(TÉRMICO). COPO COM CAPACIDADE ATÉ 250 ML,
IDEAL PARA LÍQUIDOS FRIOS OU QUENTES, TENDO
UMA TAMPA COM ISOLANTE EM SILICONE QUE
FACILITA O TRANSPORTE DO COPO EVITANDO
RESPINGO. 

MEDIDAS:
10x9,5cm

CANECA DE VIDRO
CÓD.: CD200

CANECA DE VIDRO BOROSSILICATO COM PAREDE
DUPLA, COM CAPACIDADE DE ATÉ 250ML.
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GOURMET
Páginas 21 a 23
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MEDIDAS:
Tábua: 37x22,5x1,2cm

KIT CHURRASCO, PETISCO,
CERVEJA E TÁBUA 3 FUROS 
CÓD.: CD90008

KIT CHURRASCO, PETISCO, CERVEJA E TÁBUA 3
FUROS - 11 PÇS

MEDIDAS:
Estojo aberto: 36,5x31,5x0,8cm Avental aberto:
79x54,5cm

KIT GARFO, FACA INOX/BAMBU
COM ESTOJO E AVENTAL 
CÓD.: CD11113

KIT GARFO, FACA INOX/BAMBU COM ESTOJO E
AVENTAL - 4 PÇS

G O U R M E T TUDO EM APENAS UM

MEDIDAS:
Tábua: 32 x 20 x 1,5cm Faca: 30,2 x 3,7cm
Garfo: 29,8 x 2,6cm

KIT CHURRASCO
CÓD.: CD0200

KIT CHURRASCO COM 3 PEÇAS: GARFO, FACA 7" E
TÁBUA DE BAMBU COM 1,5 CM DE ESPESSURA. 
OBS.: OS COMPONENTES DE MADEIRA E BAMBU
PODERÃO APRESENTAR TONALIDADES DIFERENTE.

21



MEDIDAS:
Base: 38x20x4cm

KIT PARA QUEIJO EM BAMBU /
INOX COM ABRIDOR DE VINHO
CÓD.: CD00873

KIT PARA QUEIJO EM BAMBU / INOX COM ABRIDOR
DE VINHO 6 PÇS

MEDIDAS:
Taça: 22,5x9cm

KIT PARA VINHO COM TAÇAS
 CÓD.: CD90067

KIT PARA VINHO COM TAÇAS - 6 PÇS

MEDIDAS:
15x13cm

JOGO DE CANECAS DE
VIDRO P/ CERVEJA 340 ML 
CÓD.: CD18342

JOGO DE CANECAS DE VIDRO P/ CERVEJA
340 ML - 2 PÇS

G O U R M E T TUDO EM APENAS UM
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MEDIDAS:
Tábua: 22x13x1,2cm / Base: 13x12x2cm

KIT PARA CAIPIRINHA EM BAMBU
IBIZA COM COQUETELEIRA
CÓD.: CD00423

KIT PARA CAIPIRINHA EM BAMBU IBIZA COM
COQUETELEIRA 6 PÇS

G O U R M E T TUDO EM APENAS UM
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MEDIDAS:
Saca rolhas: ø48 x 230 mm
Caixa: 54 x 54 x 250 mm

SACA ROLHAS ELÉTRICO
CÓD.: CD94249

SACA ROLHAS ELÉTRICO EM ABS COM 4 PILHAS AA
INCLUSAS. INCLUI CORTA-CÁPSULAS. FORNECIDO
EM CAIXA PRESENTE. 

MEDIDAS:
Tábua: 37x22,5x1,2cm

KIT PIZZA E REFRIGERANTE - COCA COLA SUMMER
CÓD.: CD90139-470

KIT PIZZA E REFRIGERANTE - COCA COLA SUMMER - 5 PÇS



VIAGEM
Páginas 25 a 32

TUDO EM APENAS UM

24



MEDIDAS:
45x30x15cm

MOCHILA PARA NOTEBOOK
PREMIUM
CÓD.: CD9560

MOCHILA PREMIUM, ADEQUADA PARA VIAGENS DE
NEGÓCIOS, FEITO DE TECIDO DE POLIÉSTER, ALÇAS
DE OMBRO ACOLCHOADAS, E BOLSO FRONTAL.
ACEITA NOTEBOOK DE ATÉ 15,6”, PORTA USB NA
LATERAL, ENGATE PARA MALA DE VIAGEM, COM
DOIS BOLSOS NAS LATERAIS.

MEDIDAS:
45x32x22cm

MOCHILA PARA NOTEBOOK
CÓD.: CD370

MOCHILA PARA NOTEBOOK EM TECIDO POLIÉSTER.

MEDIDAS:
44x31x18cm

MOCHILA PARA NOTEBOOK
CÓD.: CD203

MOCHILA PARA NOTEBOOK EM TECIDO POLIÉSTER
600 E NYLON.

V I A G E M TUDO EM APENAS UM
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MEDIDAS:
50x36x18cm

MOCHILA TÉRMICA
CÓD.: CD208

MOCHILA COM COMPARTIMENTO
TÉRMICO EM TECIDO POLIÉSTER.

MEDIDAS:
44x32x13

MOCHILA FUNCIONAL
CÓD.: CD510
MOCHILA FUNCIONAL EM POLIÉSTER.

MEDIDAS:
20x33x45cm

MOCHILA C/ RODINHAS
CÓD.: CD204

MOCHILA EXECUTIVA COM RODINHA, TECIDO
POLIÉSTER.



MEDIDAS:
340 x 545 x 245 mm | Placa: 31 x 31 mm

MALA DE VIAGEM EXECUTIVO
CÓD.: CD92140

MALA DE VIAGEM EXECUTIVO EM ABS COM
COMPARTIMENTO FRONTAL PARA NOTEBOOK 17'' E
INTERIOR FORRADO. 4 RODAS GIRATÓRIAS, PEGA
EXTENSÍVEL EM ALUMÍNIO, COM MOLA (ALTURA DA
PEGA ESTENDIDA ATÉ 480 MM) E PLACA METÁLICA
REMOVÍVEL, PARA FÁCIL GRAVAÇÃO. MALA COM
CAPACIDADE ATÉ 35 L E PESO DE 2,70 KG. 

MEDIDAS:
48x22x35cm (s/rodas) 
55x22x35cm (c/rodas e alça)

MALA DE BORDO
CÓD.: CD600
MALA VIAGEM PEQUENA EM ABS (ESTIRENO DE
ACRILONITRILO E BUTADIENO); FORRO POLIÉSTER;
SISTEMA DE CARRINHO DE AÇO; ALÇA DE MÃO NA
LATERAL E NA PARTE SUPERIOR; QUATRO RODAS
DE 360 GRAUS; ACOMPANHA PLAQUINHA DE
METAL SEM PERSONALIZAÇÃO.

V I A G E M TUDO EM APENAS UM

27

MEDIDAS:
370 x 570 x 220 mm | Placa: 60 x 15 mm

MALA DE VIAGEM EXECUTIVO
CÓD.: CD92138

MALA DE VIAGEM EXECUTIVO EM ABS COM INTERIOR
FORRADO, COM DIVISÓRIA. FECHO DE SEGURANÇA
COM SENHA NA LATERAL, 4 RODAS GIRATÓRIAS,
PEGA EXTENSÍVEL EM ALUMÍNIO, COM MOLA (ALTURA
DA PEGA ESTENDIDA ATÉ 435 MM) E PLACA METÁLICA
REMOVÍVEL, PARA FÁCIL GRAVAÇÃO. MALA COM
CAPACIDADE ATÉ 36 L E PESO DE 2,80 KG. 
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MEDIDAS:
27 X 25 X 28 cm

BOLSA ESPORTIVA 32 LITROS
CÓD.: CD05013
BOLSA ESPORTIVA DE 32 LITROS EM POLIÉSTER
RESISTENTE À ÁGUA COM CINCO COMPARTIMENTOS,
SENDO TRÊS DELES EXCLUSIVOS PARA TÊNIS, ITENS
MOLHADOS E ARMAZENAMENTO DAS ALÇAS DE
COSTAS . 

MEDIDAS:
27x48x26cm

MALA ESPORTIVA
CÓD.: CD540

MALA ESPORTIVA EM POLYESTER, COMPARTIMENTO
INTERNO ESPAÇOSO IDEAL PARA ROTINA DE
TREINOS E AFINS, ALÇA DE OMBRO AJUSTÁVEL, ALÇA
DE MÃO DUPLA, BOLSO EXTERNO COM ZIPER.

MEDIDAS:
29x39x58cm

MALA ESPORTIVA
CÓD.: CD530

MALA ESPORTIVA EM TECIDO POLIÉSTER,
COMPARTIMENTO INTERNO PARA ROUPAS E
COMPARTIMENTO EXTERNO PARA ROUPA SUJA. NA
PARTE INFERIOR DA MALA POSSUI 4 BORRACHAS
DE APOIO PARA QUE A MALA NÃO ENCOSTE
DIRETAMENTE NO CHÃO. ZÍPER FRONTAL E
BOLSOS LATERAIS, COM ALÇA DE MÃO E OMBRO.



MEDIDAS:
16,5x23x17cm

BOLSA TÉRMICA
CÓD.: CD309
BOLSA TÉRMICA EM POLIÉSTER E DETALHES NA
PARTE INFERIOR EM CORTIÇA. ALÇA PARA
REGULAGEM E PARTE INTERNA SOLDADA. 

V I A G E M TUDO EM APENAS UM
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MEDIDAS:
20 x 25 x 14cm

BOLSA TÉRMICA 7 LITROS
CÓD.: CD04846
BOLSA TÉRMICA DE POLIÉSTER COM DOIS
COMPARTIMENTOS, CAPACIDADE DE 7 LITROS. A
BOLSA POSSUI REVESTIMENTO TÉRMICO EM PEVA
ATÓXICO, ALÇA DE MÃO, BOLSOS LATERAIS
TELADOS E ALÇA TRANSVERSAL.

MEDIDAS:
40x29x23cm

BOLSA TÉRMICA
CÓD.: CD310

BOLSA TÉRMICA EM TECIDO POLIÉSTER, BOLSO
FRONTAL, ALÇA DE MÃO, ALÇA DE OMBRO
REGULÁVEL COM 2 COMPARTIMENTOS TÉRMICOS.



MEDIDAS:
200 x 115 x 140 mm

BOLSA DE COSMÉSTICOS
CÓD.: CD92731

BOLSA DE COSMÉTICOS EM 300D DE ALTA
DENSIDADE COM PEGA ALMOFADADA, INTERIOR
FORRADO E BOLSO INTERIOR COM ZÍPER

MEDIDAS:
 200 x 160 x 85 mm

BOLSA DE
COSMÉSTICOS
CÓD.: CD92724

BOLSA DE COSMÉTICOS EM
MICROFIBRA COM VÁRIOS BOLSOS
INTERIORES E GANCHO DE PENDURAR. 

MEDIDAS:
27x18x15 cm

NECESSAIRE
CÓD.: CD090
NECESSARIE TECIDO POLYESTER, CURSOR
DUPLO PARA FECHAMENTO COM ALÇA, TRAVA
COM VELCRO, ALÇA DE MÃO, GRAVAÇÃO
FRONTAL.

V I A G E M TUDO EM APENAS UM

30



V I A G E M TUDO EM APENAS UM

31

MEDIDAS:
340 x 350 x 80 mm

SACOLA
CÓD.: CD92850

SACOLA EM NON-WOVEN
LAMINADO (90 G/M²) COM
ALÇAS DE 50 CM E COM
LAMINAÇÃO BRILHANTE. 

MEDIDAS:
37x39cm

BOLSA ALGODÃO CRU
CÓD.: CD001

SACOLA 100% ALGODÃO (180H/M2)
COM MALHA 100% ALGODÃO. SACOLA
IDEAL PARA COMPRAS NO DIA A DIA. 



MEDIDAS:
39x36cm

SACOLA COM PEGADOR
CÓD.: CD003

SACOLA TNT COM PEGADOR E BASE
EXPANSÍVEL DE 8CM DEIXANDO SEU ESPAÇO
INTERNO AINDA MAIOR.

V I A G E M TUDO EM APENAS UM
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MEDIDAS:
41,5x37,5cm

SACOLA
CÓD.: CD001

SACOLA TNT 100GR, ALÇA INTEIRA DE 60CM.



DIVERSOS
Páginas 34 a 39
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MEDIDAS:
Produto sem embalagem (AxLxP): 144x144x133 mm

ALEXA - ECHO (4ª GERAÇÃO)
SMART SPEAKER
DESIGN MODERNO E ELEGANTE E SOM AINDA
MELHOR. O ECHO É A COMBINAÇÃO ENTRE SOM DE
ALTA QUALIDADE, HUB DE CASA INTELIGENTE E
SENSOR DE TEMPERATURA. OS SPEAKERS
POTENTES PROPORCIONAM AGUDOS ALTOS,
MÉDIOS DINÂMICOS E GRAVES PROFUNDOS QUE
GARANTEM UM SOM DE ALTA QUALIDADE QUE SE
ADAPTA A QUALQUER AMBIENTE. 

PEÇA PARA A ALEXA TOCAR MÚSICAS, RESPONDER
PERGUNTAS, LER NOTÍCIAS, CHECAR A PREVISÃO
DO TEMPO, CRIAR ALARMES E MUITO MAIS!
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FONE DE OUVIDO XIAOMI
REDMI AIRDOTS BLUETOOTH

COM UM DESENHO INSPIRADO NA SIMPLICIDADE,
OS REDMI AIRDOTS TÊM UM ESTILO ÚNICO. ELES
POSSUEM O BLUETOOTH 5.0 QUE PERMITE QUE
VOCÊ SE CONECTE A LONGAS DISTÂNCIAS E
MANTER UMA CONEXÃO SÓLIDA O TEMPO TODO.
SUA TECNOLOGIA TWS (TRUE WIRELESS STEREO)
ELIMINA OS CABOS E FAZ QUE VOCÊ DESFRUTE
TOTALMENTE DE RITMOS E MELODIAS QUE FLUEM
LIVREMENTE.
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MEDIDAS:
16,5x6,7x1,8cm

KIT FERRAMENTAS
CÓD.: CD0100

KIT FERRAMENTAS EM PLÁSTICO ABS COM 24
PONTAS EM AÇO INOX, CHAVE MANUAL PARA
ENCAIXE E MANUSEIO.

MEDIDAS:
1040 x 885 mm

GUARDA-CHUVA
CÓD.: CD99116
GUARDA-CHUVA EM POLIÉSTER 190T
COM HASTE EM METAL E PEGA EM
MADEIRA E ABERTURA AUTOMÁTICA. 

MEDIDAS:
1400 x 1600 mm | Bolsa: 1010 x 110 mm

GUARDA-SOL
CÓD.: CD98320

GUARDA-SOL RECLINÁVEL EM 210T COM FORRO
PRATEADO. FORNECIDO EM BOLSA COM ALÇA.
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MEDIDAS:
17 X 24 cm

CADERNO PERSONALIZADO
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TAMANHOS:
P, M, G, GG, XGG

CAMISETA UNISSEX DE CORTE REGULAR
CÓD.: CD30500

CAMISETA UNISSEX DE CORTE REGULAR EM MALHA 100% ALGODÃO
(170 G/M2) COM FIO 30/1 PENTEADO. COM GOLA EM RIBANA 1,5X1,5
COM FITA DE REFORÇO E COM COSTURA DUPLA NAS MANGAS,
BARRA DE FUNDO E LATERAIS
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SACOCHILA PERSONALIZADA
SACOCHILA EM ALGODÃO

BONÉ PERSONALIZADO
BONÉ EM BRIM
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